
令和 4 年度 どいだ園 評価アンケートの結果について 

平素は本園の保育・教育活動に格段のご理解、ご協力をいただき誠にありがとうございます。 

保護者の皆様、お忙しい中ご回答いただき、ありがとうございました。行事ごとの感想やご意見、評価アンケー

トの結果を受け、より充実した保育教育活動を展開してまいりますので、今後ともよろしくお願いいたします。 

 

アンケート結果につきましてご報告させていただきます。 

回収率：27 家庭/28 家庭（96.4%） 

 

1．各項目の結果について          （A:よくあてはまる B:あてはまる C:あまりあてはまらない） 

 ア ン ケ — ト 項 目 内 容 Ａ Ｂ Ｃ 

１ 園の教育保育方針や目標を入園のしおりや掲示物を読んで知っている。 14 12 1 

２ クラス便りや掲示物、ホームページ、写真、連絡帳などで園の様子がよく分かる。 23 4 0 

３ 園は、健康で安全な生活ができるよう配慮している。 22 5 0 

４ 園は、特色ある教育活動を行っている。 15 12 0 

５ 園行事は適切で参加しやすい。 23 4 0 

６ 室内外が整備され、こどもが楽しく遊びやすい環境を整えている。 21 6 0 

７ 清掃が行き届いており、衛生面の配慮ができている。 20 7 0 

８ こどもは、喜んで登園している。 24 3 0 

９ こどもは、園生活を通して成長している。 26 1 0 

10 園のこどもたちは、一人一人が大切にされている。 22 5 0 

11 先生たちは、こどもをよく理解して熱心に指導（教育保育）にあたっている。 23 4 0 

12 先生たちは、こどものことについて気軽に相談しやすく、相談にのってくれる。 24 3 0 

13 園長や主任には、子育てや園生活について気軽に相談しやすい。 23 4 0 

14 先生たちは、保育士（教諭）らしい服装や言葉遣いや態度ができている。 25 2 0 

15 園は、保育の質の向上、子育て支援サービスの向上に努めている。 23 4 0 

16 園を信頼し、安心してこどもを預けることができる。 25 2 0 

17 保護者は、園行事や参観など積極的に参加し、協力的である。 23 4 0 

18 保護者は、家庭で親子の触れ合いをたくさんし、こどもとよく遊んでいる。 21 6 0 

 

今回、アンケートとして『情報の発信方法、園の環境、園児の成長、保育士の対応など』を評価していただき

ました。 

 初めてお子様を預ける保護者の方や子どもたちが、一日でも早く安心して過ごせるよう、子どもたちがより

楽しく園生活を送れるように、子どもたちの成長を見守りながら努めてまいりました。「子どもは、喜んで登園

している」や「子どもは、園生活を通して成長している」などの問いに対して、高い評価を頂き、職員一同嬉し

く思っております。 

この評価に満足せず、園行事の充実を目指し様々な体験を大切にし、子どもたちの成長を一緒に喜べるよう、

一人ひとりに丁寧に関わっていきたいと思っております。  



2．今年度ジャックへ入園した保護者の方、当園への入園を決めた理由や良さを選んでください。（複数選択可） 

1 認定こども園だから 0 15 保護者会など保護者負担が少ないから 1 

2 小規模保育所だから 3 16 生活面のしつけをきちんとしてくれる 3 

3 企業主導型保育所だから 2 17 管理栄養士のバランスの整った自園給食 11 

4 自宅から近いから 11 18 保護者参加の行事が土曜日中心だから 4 

5 職場に近いから 9 19 園バスを利用しての園外保育や体験活動 0 

6 祖父母宅に近いから 4 20 園舎や園庭がすごしやすそうだから 5 

7 園バスがあるから 0 21 セキュリティー面完備で安心だから 0 

8 保育料が安いから 1 22 創立 44 年の長い保育実績 1 

9 教育方針や内容 9 23 ホームページやブログで楽しさが伝わった 4 

10 専門講師による幼児教育 5 24 保育士が基準以上に多く人員配置されている 2 

11 アットホームな雰囲気だから 12 25 一人ひとりに寄り添ってくれそうだから 9 

12 園行事が楽しそうだから 3 26 知人から紹介されたから 2 

13 連携園との合同保育や交流 0 27 入園待ち児童が多く評判がいいから 1 

14 見学時の園長や保育士や園児の雰囲気 13 28 その他 0 

 

保護者の方や子どもたちにとって、安心して過ごせる園を目指して今年度も努めております。今回上記のよう

な項目を評価していただきました。 

自宅からの利便性はもちろんのこと、見学時、アットホームな園の雰囲気を見ていただき、高い評価を頂きま

した。入園後も園の様子がわかりやすいよう、今後もインスタグラムなどで子どもたちの様子や園の雰囲気をお

伝えしていきたいと思います。一人ひとりに寄り添いながら、成長発達を温かく見守ったり、促したりしていき

たいと思います。 

また、給食についても高い評価をいただきました。今後も安心安全で温かい食事を、子どもたちに食べてもら

えるよう努めてまいります。 

 

３．企業主導型保育所 ジャックと豆の木園 どいだ園 の良いところについて 

・担任の先生方がすごく話しやすく、明るくて雰囲気がいい。園の規模が大きすぎず、全員に目が行き届き

そうな規模で安心。子供の様子を毎日しっかり伝えてくれるので、見えなくても園での様子がよくわかる。 

・私の子供は一歳で、まだ話す事ができませんが、保育園に行くと自分から中に走っていき、楽しそうに遊

んでいます。安心して預けさせてもらっています。 また、私が見落としてしまっている子供の体調の変化

や子供の発育面や食事へのアドバイスを的確に教えていただき本当に助かっています。 

・言われないと気づかないような小さな擦り傷でも丁寧に報告してくださり、よく見てくださっているのだ

なと安心して預けられます。園長先生はじめ、先生方みなさん物腰が柔らかく、普段のやりとりも丁寧な

印象です。とてもきめ細かく見てくださる園だと感じています。 

・忙しい中で毎日の日誌のやり取りありがとうございます。また、写真や動画もインスタなどで上げてもら

い、園での様子が分かるので良いと思います。 

・いつも大切に子ども達を預かり育んでくださり、感謝しかありません。 おかげさまで、安心して仕事に

励むことができます。いつも園で何したのー？と聞くと、ちぇんちぇい(せんせい)と、〇〇ちゃんと、〇〇

したのー、と教えてくれます。 また、発表会の動画は年間を通して視聴しており、一緒にダンスしたり歌

を歌ったりしています。 来年度からは、兄が行っていた幼稚園のほうに行くことが決まっており、決めた

こととはいえ今からとても寂しいです..。 新しいチャレンジになりますが、ジャックでの日々がしっかり

とした土台になっていますので、また一段と逞しく育ってくれるだろうと思います。 

・いつも明るく接してくれるところです。 

・良い環境だと思うので安心して預けられます 



・子どもが毎朝保育園へ行くのを楽しみにしているようで安心して預けることができています。 職員の方

はとても優しく、沢山のことを園で学ばせてもらっているなと感じています。 

・送迎の際、先生方がニコニコと迎えてくださることと、不安になるようなニュースが出てもすぐ園での対

応の案内を入れてくれるので安心して預けることが出来ます。 

・保育士の質の良さと優しさ 

・一人ひとりに対して、丁寧に寄り添って保育していただき、感謝しております。園長先生をはじめ、先生

方に何かあったら相談できる雰囲気も良いと思います。 

・生後 2 ヶ月から入園していますが、体調を崩すことなく元気に毎日登園できているのは、先生方が園の

衛生管理をしっかりしていただいているからだと感謝しています。たくさん遊んで、笑って、しっかりお

昼寝させてもらっているのも元気の源かなと思います。 

・毎日ノートでも送迎時にも細かくその日の様子を話してくださるところ。 Instagram や写真購入で園で

の子どもの様子が分かり嬉しいです。 

・また一歳であまり話せませんが、登園すると自分から走っていって、お友達や先生と楽しく遊んでいます。

その姿を見て、いつも安心して預けさせてもらっています。また、私達は共働きで毎日バタバタしてしま

っていますが、先生や園長先生が子供の発育面や食事、体調等、とても気を遣ってくれ、様子を教えてく

れて、アドバイスをくれるので、本当に助かっています。 

・ノートにその日の様子を書いてくれていて、それプラス、帰りにも様子を伝えてくれるので子供の園での

様子がよく分かって嬉しいです。子供のことを良く見ていて、子育ての相談にもその子に合ったアドバイ

スを頂けるのが有り難いです。 

・先生方が優しく、笑顔がすてきな先生ばかりだなと思います。 しっかり子どもに寄り添ってもらえてい

るなとも感じます。 子どもも先生に褒めてもらったらニコニコでとても笑顔で嬉しそうに笑っています。 

・色々な遊びをしてくれている。 

 

４．ご要望、ご意見などありましたら、お書きください。（園行事・保育サービス・職員対応など） 

・体操教室の時にトランポリンなどで靴を履いたままの指導で足を踏みそうなのが少し気になりました。 

→お気づきの点をお教えいただきありがとうございます。体操教室は、子どもたちにとってとても楽しい活

動になっています。跳び箱や、マット、鉄棒、トランポリン等、体操の先生も色々なものに挑戦させてく

れています。インスタ等で見られて、ご心配おかけしました。職員も一緒に活動する中で、専門の先生に

も気を付けていただいております。今後も安全に気を付けて、課外教室が楽しい活動になるように努めて

まいります。 

 

・保育料の高さ、何とかならないでしょうか？笑 コドモンを確認する頻度がおそらくかなり少ないので、

迎えの延長申請が、お迎え後に承認されていて、アプリの意味をあまり感じない。 

→保育料に応じた保育サービスを提供させていただけるよう、今後さらに保育の質の向上に努めていき、満

足していただけるよう努力してまいります。コドモンの延長申請の確認が遅くなり、ご心配をおかけして

申し訳ありません。職員間では 13:30 に確認するようにしておりますが、再度確認して、周知・徹底し

てまいります。13:30 以降は保育に入りコドモンの確認が難しくなりますので、「お迎え・延長利用の申

請」は、引き続き 13:30 までにコドモンで申請していただくか、電話にてご連絡いただきますようにお

願いいたします。 

 

・コロナ対応で難しいと思うが、行事に両親とも参加出来るようになれば良いと思います。 

→私たち職員一同、同じ思いです。早く、コロナが終息して、人数制限のない中、行事に参加していただき

たいと思います。今年度は、祖父母参観を計画して、少しでも祖父母の方との触れ合いも大切にしてきま

した。来年度もコロナの状況を見ての対応とはなりますが、できるだけの工夫と、内容等を考えていきた



いと思います。ご協力の程よろしくお願いいたします。 

 

・1 人目なので保育園の常識が分からないことが多く、裏起毛の服など季節の変わり目に買い換える物は予

め教えていただけると助かります 

→初めてのお子さんで衣服の調整や種類など難しいですよね。 

 季節の変わり目や園の環境等をお伝えして、早めにお知らせするようにいたします。 

 玄関先にその時期になったら、見本を置いて分かりやすく掲示やご説明できるように工夫いたします。 

 

・いつも園ならではの色々な経験をさせてもらっていて本当にありがたいです。こらからもよろしくお願い

します。 

 

・家のご飯をあまり食べてくれなかった時期に、給食の味付けを参考にしたいと思ったことがあったので、

試食会などあれば良いなと思います。 

→お家でもご飯を食べて欲しいですよね。園では友だちに刺激されたり、保育者の励ましや褒められると

頑張って食べたりしています。味付けも、天然だしであったり、野菜本来の味であったりして、給食先生

が色々工夫して提供できるようにしてくれています。 

 給食のメニューや保育者から給食の様子を聞いて気になる献立があれば、レシピや分量などお伝えする

こともできます。メニューのこと、好き嫌いなど何でも聞いてくださいね。 

 試食会については、今後検討させていただきます。 

 

 

その他に保護者の皆様より頂きました貴重なご意見は、全職員で共有し、より良い園創りの参考とさせていた

だきます。 

 


